



聖公會基顯小學
S.K.H. KEI HIN PRIMARY SCHOOL



地址：牛頭角上邨安善道
電郵：keihin@skhkeihin.edu.hk

電話：2750 7771 傳真：2795 1274
網址：http://www.skhkeihin.edu.hk



校慶音樂劇花絮

55周年校慶感恩崇拜暨音樂劇匯演

全校600名學生共同參與

舞台上超越自己 成就未來

「扎根傳承 蛻變GOAL飛」

蒙主恩賜，聖公會基顯小學肩負起培育莘莘學子的使命已踏入第55個年頭。學校於1月6日假拔萃男書院葉傑全音樂廳舉行了「55周年校慶感恩崇拜暨音樂劇匯演」，以「扎根傳承 蛻變GOAL飛」為校慶主題，鼓勵學生敢於超越自己，成就未來。



校慶感恩崇拜

當天的感恩崇拜由陳謳明大主教主禮及證道；黃家博牧師擔任司禱；張文偉牧師帶領祈禱和進行讀經。陳大主教於講道時透過東方第四位博士亞達班的故事，帶出做人應要有夢想、敢於創新。崇拜中，學校詩班獻唱了感動人心的《I have a dream》，激勵各人要勇於實現自己的理想。



陳謳明大主教於講道時分享東方第四位博士亞達班的故事。



父創世界真是美
手工精心多細微
蝴蝶風中飛 在花間舞
綠草長滿大地



音樂劇《我要GOAL飛》

崇拜禮儀後，師生們齊心合力成就了一大「創舉」——全校共六百名師生同台表演音樂劇《我要GOAL飛》。劇中講述三位「基顯人」追夢的故事，三人在追夢的過程中遇到重重挫折及打擊，在猶豫不決、想放棄時，想起了主耶穌昔日為達成拯救世人的目標，面對十字架的苦刑也毫不退縮，勇敢地堅持下去，不惜為世人犧牲的事跡。三人因此重拾信心，最終完夢。



全校參與 決心最夢

劇中由不同年級共同唱出多首原創歌曲，載歌且舞地為觀眾帶來精彩而溫馨的演出。當天，學校更特別邀請了前任校長謝振強校長客串飾演「球證爺爺」一角，出場時引起了全場哄動。音樂劇最後在全場合唱《夢想人人有》的歌聲中圓滿結束。



「球證爺爺」的哨子聲一響，比賽開始了！

「學校戲劇節」總結果出爐了，大豐收啊！
奪得所有獎項：

- 1) 傑出劇本獎
- 2) 傑出導演獎
- 3) 傑出舞台效果
- 4) 傑出合作獎
- 5) 傑出演員獎8位（破紀錄）
- 6) 評判推介演出獎



本校話劇組會於荃灣大會堂作公開演出



「音樂劇解說會」檢視成果

為配合正向教育，於感恩崇拜及音樂劇匯演完結後的上課日，學校特意舉行了「音樂劇解說會」，與全校學生探討在參與綵排及舞台演出中，所帶來的收穫，共同檢視成果，重點帶出劇中「蛻變高飛」的訊息。



「感恩雪糕」學會感恩

為了讓學生學懂感恩，學校特別舉行了「感恩雪糕」活動，安排雪糕車到校，請全校師生及職工吃雪糕，以感謝大家為是次活動付出之努力。此外，學生們亦於「感恩卡」上寫出在是次活動中印象最深刻的情景，及最想感謝的人和事，並把「感恩卡」展示於校園不同位置，分享校慶活動所帶來的美好回憶，提升幸福感。



舞台演出經歷 促進個人成長

總括而言，在音樂劇匯演中，學生們透過對角色及劇情的探索和體驗、與人相互的溝通和合作，得以不斷地進步。學生在舞台上經歷成功演出的一刻，把所體會及學習到的延伸到日常生活及成長當中，提升個人自信。在整個55周年校慶活動中，師生們上下一心、士氣高昂，共同凝聚力量，充分展現出「基顯人」追隨夢想的決心。

歡迎了解更多：

YouTube頻道



Facebook



Instagram

